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      1. Основные части автомобиля:
А) двигатель, колеса, полурама;
Б) двигатель, кабина, кузов;
  *В) двигатель, кузов, шасси.

2. Основные части шасси автомобиля:
А) коробка передач, муфта сцепления, дифференциал;
Б) коробка передач, конечная передача, рулевое управление;
  *В) трансмиссия, ходовая часть, рулевое управление, тормозная система.

3. Назначение трансмиссии:
А) для передачи числа оборотов;
Б) для получения заднего хода;
 *В) для передачи и преобразования вращающего момента от двигателя к
               ведущим колесам;
 Г) для передачи вращающего момента к ведомым колесам автомобиля.
	
4. Что в обозначении автомобиля КамАЗ-5320 означает цифра «3»?
А) автобус;
*Б) грузовой с бортовой платформой; 
	В) самосвал;
	Г) седельный час.

5. Что в обозначении марки автомобиля ВАЗ-2110 означает цифра «10»?
А) класс автомобиля;
Б) вид автомобиля;
   *В) номер модели автомобиля;
	Г) номер модификации.

6. Какие транспортные средства классифицируют в зависимости от габаритной длины?
А) фургоны;
Б) седельные тягачи;
 *В) автобусы.

7. Что является основным классификационным параметром для грузовых автомобилей?
А) вид перевозимого груза;
Б) полный объем двигателя;
В) длина автомобиля;
 *Г) полная масса, т.

8. Пассажирские автомобили, вмещающие не более 8 человек называют…?
А) автобусами;
Б) грузовыми;
*В) легковыми;
	Г) микроавтобусами.

     9.Основные элементы трансмиссии автомобиля:
А) муфта сцепления коробки передач, дифференциал, полуоси, колеса;
Б) муфта сцепления, карданная передача, ведущий мост, рулевое управление;
В) двигатель, коробка передач, карданная передача, четыре колеса и тормозная система;
    *Г) муфта сцепления, коробка передач, карданная передача, ведущий мост, 
              ходовая часть, рулевое управление и тормозная система.

10.Укажите правильное условное обозначение полноприводного автомобиля:
А) 4х2;
  *Б)  4х4;
	В)  6х4.

11. Укажите правильное условное обозначение неполноприводного автомобиля:
А) 4х4;
   *Б)  4х2;
	В)  6х6
	Г)  8х8

12. Основными эксплуатационными свойствами автомобиля являются:
А) динамичность, топливная экономичность, управляемость;
Б) устойчивость, проходимость, плавность хода;
В) надежность, долговечность, ремонтопригодность;
   *Г) все ответы правильные.

13. Силовая установка на автомобиле:
   *А) это двигатель, преобразующий тепловую энергию при сгорании топлива 
          в механическую работу;
     Б) трансмиссия;
     В) колеса.

14. Какой безопасностью должен обладать подвижной состав?
А) активной,  пассивной;
Б) экологической, пожарной;
  *Г) все ответы правильные.

15. Что такое «литраж» автомобиля?
А) количество топлива, залитого в топливный бак;
        *Б) рабочий объем всех цилиндров двигателя, выраженный в литрах;
          В) полный объем одного цилиндра двигателя.


16. Что такое объем камеры сжатия?
А) объем цилиндра над поршнем при его положении в НМТ;
Б) объем цилиндра при ходе поршня от НМТ до ВМТ;
 *В) объем цилиндра над поршнем при его положении в ВМТ;
Г) объем цилиндра между ВМТ и НМТ.

17.  Рабочий объем цилиндра – это…
А) объем над поршнем, когда поршень находится в ВМТ;
Б) объем над поршнем, когда поршень находится в НМТ;
 *В) объем, освобождаемый поршнем при перемещении от ВМТ к НМТ.

18.  Какие процессы (такты) составляют рабочий цикл четырехтактного карбюраторного или дизельного двигателя?
А) впуск дизельного топлива, его сгорание и выпуск черного дыма;
Б) впуск, рабочий ход шатуна и выпуск;
 *В) впуск, сжатие, сгорание – расширение и выпуск.

19.  Эффективная мощность – это
А) мощность, развиваемая расширяющимися газами внутри цилиндров двигателя при сгорании рабочей смеси;
*Б) мощность, развиваемая на коленчатом валу и используемая для     совершения полезной работы;
В) мощность, приходящаяся на 1л рабочего объема двигателя.

20. Как называется мощность, развиваемая газами в цилиндрах двигателя при сгорании рабочей смеси?
А) эффективная;
Б) литровая;
*В) индикаторная;
	Г) рабочая.

21.  Что такое степень сжатия?
А) это отношение рабочего объема к объему камеры сгорания;
         *Б) это отношение полного объема цилиндров к объему камеры сгорания;
	В) это отношение полного объема двигателя к рабочему объема цилиндра;
	Г) это отношение объема камеры сгорания к полному объему цилиндра.

22.  Какая деталь КШМ двигателя является основной, базовой?
А) коленчатый вал;
Б) коленчатый и распределительный валы;
  *В) блок-картер;
  Г) маховик с картером.
23.  Назначение КШМ двигателя:
    *А) для преобразования прямолинейного возвратно-поступательного движения поршня во вращательное движение коленчатого вала;
      Б) для перемещения шатуна;
      В) для кругового вращения коленчатого вала;
      Г) для передачи вращающего момента от коленчатого вала на трансмиссию.


24.  За один ход поршня коленчатый вал повернется на…
А) 900;
Б) 3600;
В) 450;
 *Г) 1800.

25.  Такт – процесс, происходящий в цилиндре за …
А) два хода поршня;
 *Б) один ход поршня;
	 В) три хода поршня;
	 Г) два оборота коленчатого вала.


26. При каком такте рабочего цикла совершается полезная работа?
А) впуск;
Б) выпуск;
В) сжатие;
 *Г)  рабочий ход.

27. Каким термином называют совокупность процессов, периодически повторяющихся в определенной последовательности в цилиндре двигателя?
А) тактом;
  *Б) рабочим циклом;
 В) рабочим процессом;
 Г)  рабочим тактом.

28.  Как называется элемент коленчатого вала, соединяющий коренные и шатунные шейки?
А) противовес;
Б) носок;
В) фланец;
 *Г) Щека.

29. Для чего внутри шатунных шеек коленчатого вала выполнены полости, закрытые резьбовыми пробками?
   *А) для центробежной очистки масла;
 Б) для снижения массы коленчатого вала;
В) для балансировки коленчатого вала;
Г) для хранения масла.

30.  Какие основные детали относятся к ГРМ с верхним расположением клапанов?
А) седло клапана, клапан, толкатель распределительный и коленчатый вал;
Б) поршни, головка поршня, клапан с пружиной, шатун, подшипник и коленчатый вал;
  *В) распределительный вал, толкатель, штанга, коромысло, направляющая 
              втулка клапана, пружина, клапаны (впускные и выпускные).


31.  Назначение ГРМ двигателя:
А) для впуска рабочей смеси и герметизации цилиндров при сгорании;
Б)  для впуска топлива и выпуска газов при работе двигателя;
  *В) для своевременного впуска горючей смеси или воздуха, выпуска 
               обработавших газов и обеспечения герметизации камеры сгорания во
               время тактов сжатия и рабочего хода.

32. Для чего в короткое плечо коромысла ГРМ ввернут винт с контргайкой?
А) снизить трение между бойком коромысла и штангой;
Б) для открытия клапана;
        *В) для регулирования теплового зазора между клапаном и коромыслом.

33.  Назначение клапанных пружин в ГРМ.
А) для открытия впускных клапанов ;
Б) для центрирования клапанов в направляющей;
В) для гашения колебаний, возникающих во время работы;
 *Г) для закрытия клапанов и плотной их посадки в гнезда.

34. Назначение толкателей в ГРМ.
А) передают усилия от штанги к коромыслу;
  *Б) передают усилия от распределительного вала через штанги к коромыслу;
	 В) передают усилия от штанги к клапану;
	 Г) передают усилия от коромысла к клапану.

35. Каким термином называют моменты открытия и закрытия клапанов относительно мертвых точек, выраженные вуглах поворота коленчатого вала?
А) порядком работы двигателя;
Б) перекрытием клапанов;
*В) фазами газораспределения;
	 Г) все ответы правильные.

36.  Назначение системы охлаждения двигателя:
    *А) для обеспечения теплового состояния двигателя на любом режиме его 
          работы путем принудительного отвода теплоты от его деталей;
      Б) для отвода жидкости от деталей путем свободной циркуляции жидкости 
          или воздуха в двигателе;
     В) для обеспечения теплового состояния двигателя на режиме средних
         нагрузок путем отвода теплоты от двигателя.

37.  Назначение жидкостного предпускового подогрева двигателя ЗИЛ-130:
А) для удаления из системы воздуха и пара;
 *Б) для предварительного подогрева двигателя перед пуском в холодное 
               время года;
  В) для обеспечения теплового состояния на режиме средних нагрузок.

38.  Какая сборочная единица в системе охлаждения предназначена для принудительной подачи жидкости?
А) термостат;
Б) радиатор;
В) вентилятор;
*Г) жидкостный насос.

39.  С какой целью между рядами трубок радиатора вставляют гофрированную трубку?
А) для увеличения прочности радиатора;
Б) для уменьшения скорости воздушного потока;
*В) для увеличения площади охлаждения;
	 Г) для уменьшения площади охлаждения.

40. Какой прибор системы охлаждения ускоряет прогрев двигателя при пуске и автоматически поддерживает наивыгоднейший тепловой режим?
*А) термостат;
  Б) вентилятор;
  В) насос;
  Г) жалюзи.


41. Что в обозначении  масла М-8Г означает цифра «8»?
А) температуру застывания масла;
 *Б) вязкость масла при температуре 1000С;
	  В) индекс масла;
	  Г) маслянистость масла.

      42.  Основные функции смазочной системы двигателя:
А) уменьшение износа трущихся поверхностей и потерь на трение;
Б) вынос из зазоров трущихся поверхностей продуктов износа и удаления их из масла;
В) защита металлических поверхностей от коррозии;
Г) отвод от трущихся поверхностей теплоты, охлаждение двигателя;
Д) герметизация зазоров между деталями;
 *Е) все ответы правильные.

42.  Какой способ подачи масла к трущимся поверхностям автомобильного двигателя наиболее эффективный?
А) разбрызгиванием;
Б) под давлением;
 *В) комбинированный (под давлением, разбрызгиванием и самотеком);
	Г) самотеком.

43. Какая система служит для хранения, подачи и очистки топлива, очистки воздуха, приготовления горючей смеси нужного состава  на разных режимах работы двигателя и отвода отработавших газов?
А) система пуска;
Б) система смазки;
В) система зажигания;
 *Г) система питания.

44.  Какое устройство в системе питания карбюраторного двигателя предназначено для приготовления горючей смеси?
А) впускной трубопровод;
Б) воздухоочиститель;
В) топливный насос с фильтром;
  *Г) карбюратор.

45. Каким параметром определяется понятие «нормальная смесь», «бедная смесь», «богатая смесь»:
     *А) коэффициентом избытка воздуха α;
       Б) степенью сжатия  έ ;
       В) наличием в топливе масла.

46.  Как называется смесь, когда для сгорания 1кг топлива необходимо 15кг воздуха?
А) бедная;
Б) богатая;
*В) нормальная;
	Г) обогащенная.

47.  Назовите деталь карбюратора, дозирующей количество топлива, поступающего к распылителю:
А) дроссельная заслонка;
Б) воздушная заслонка;
В) диффузор;
  *Г) жиклер;
    Д) экономайзер.

48.  Как называют суженую часть смесительной камеры карбюратора, предназначенную для резкого увеличения скорости потока проходящего воздуха?
А) распылителем;
Б) смесителем;
  *В) диффузором;
	  Г) экономайзером.

49. Какая система карбюратора предназначена для приготовления горючей смеси при малой частоте вращения коленчатого вала двигателя?
А) главная дозирующая система;
Б) ускорительный насос;
В) эконостат;
   *Г) система холостого хода.

50. От чего зависит количество горючей смеси, поступающей в цилиндр двигателя?
А) от уровня топлива в поплавковой камере карбюратора;
 *Б) от величины открытия дроссельной заслонки;
	  В) от величины отверстия в жиклере.

51.  Где образуется горючая смесь в дизельных двигателях?
А) в карбюраторе;
Б) в топливном насосе высокого давления;
   *В) внутри цилиндра в конце такта сжатия при впрыскивании топлива 
              форсункой в камеру сгорания.

52. Какой элемент системы питания дизельного двигателя предназначен для автоматического изменения момента впрыска топлива в цилиндры двигателя в зависимости от числа оборотов коленчатого вала двигателя7
А) двухрежимный регулятор частоты вращения коленчатого вала;
Б) гидравлический регулятор;
  *В) всережимный регулятор частоты вращения коленчатого вала.

53. Назначение турбокомпрессора дизельного двигателя:
А) для подачи масла в цилиндры двигателя и приготовления горючей смеси;
  *Б)  для нагнетания  воздуха под давлением  в цилиндры двигателя и 
                повышения мощности и экономичности дизеля;
           В) для снижения вредных веществ в отработавших газах двигателя;
           Г) для распыливания дизельного топлива.

54. К чему приведет засорение топливопроводов низкого давления в дизельном двигателе?
А) к увеличению расхода топлива;
Б) к повышению дымности отработавших газов;
  *В) к затрудненному пуску дизеля;
	 Г) к ускоренному износу прецизионных пар.

55. На какое рабочее давление рассчитаны автомобильные баллоны для сжиженного газа?
А) 1,2 МПа;
Б) 2,0 МПа;
 *В) 1,6 МПа;
	 Г) 0,18 МПа.


56. На какое рабочее давление рассчитаны автомобильные баллоны для сжатого газа?
А) 1,6 МПа;
 *Б) 20 МПа;
	 В) 1,8 МПа;
	 Г) 12 МПа.

57. Для каких целей в системе распределенного впрыскивания топлива служит  электромагнитная форсунка?
А) для впрыска горючей смеси в зону впускных клапанов;
Б) для впрыска воздуха в зону впускых клапанов;
*В) для впрыска топлива в зону впускных клапанов;
	 Г) для впрыска топлива в камеру сгорания цилиндра двигателя.































